

ANUNȚ FERMIERI

PRIMĂRIA COMUNEI VOITEG

25 APR. 2023

Nr. 1338

A fost adoptată Hotărârea nr.352 din 20.04.2023 privind acordarea unei măsuri de sprijin de urgență pentru producătorii agricoli din sectorul cereale.

Potențialii beneficiari pot depune cererea de acordare a sprijinului pentru producătorii agricoli din sectorul cereale până la data de 11 mai 2023 inclusiv, la sediul APIA.

Această schemă de susținere financiară are ca obiectiv asigurarea unui grant financiar acordat pentru compensarea cheltuielilor angajate de producătorii agricoli din sectorul cereale pentru depozitarea în spații proprii sau depozitarea în custodie la terți a cantităților de grâu obținute din producția proprie a anului 2022 și înregistrate în aceste spații la data de 1 februarie 2023.

Cererile se depun/transmit (prin fax/postă/electronic) la Centrele APIA. Documentele justificative depuse/transmise în copie vor fi certificate pentru conformitate cu originalul de către solicitantul sprijinului, însoțite prin semnătura și vor purta sintagma "conform cu originalul".

Beneficiarii trebuie să îndeplinească următoarele condiții de eligibilitate:

- să fie înregistrați în evidențele APIA cu cererea unică de plată 2022 din care se identifică culturile înființate în anul agricol 2021-2022, precum și suprafețele de teren aferente culturii de grâu, determinate în urma tuturor controalelor administrative și pe teren;
- să fi depozitat producția proprie de grâu a anului 2022 în spații de depozitare pentru produse agricole proprii sau în spații de depozitare ale terților, la data de 1 februarie 2023.

Beneficiarii nu pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme pentru cantitățile de grâu depozitate la data de 1 februarie 2023 în spații proprii de depozitare pentru produse agricole, care provin din achiziții de la terți, și nu din producția proprie.

Documentele care însoțesc cererea de acordare a unei măsuri de sprijin de urgență sunt: în cazul depozitării la terți, **copia contractului de depozit custodie temporară și prestări servicii**, încheiat între deponentul producător agricol și depozitar, certificată prin semnătură purtând sintagma "conform cu originalul"; **copie a documentului de coordonate bancare**, în condițiile în care acestea sunt diferite față de cele înscrise în cererea unică de plată 2022; **copiile documentelor de identificare existente la dosarul cererii unice de plată depuse la APIA pentru anul de cerere 2022**, în cazul în care nu sunt modificate, rămân valabile și pentru acordarea prezentului ajutor; **declarație pe propria răspundere** în cazul producătorilor agricoli persoane fizice, prin care se susține situația privind stocul de grâu la data de 1 februarie 2023.

Cuantumul unitar al grantului se exprimă în lei/tonă și se calculează de către APIA prin raportarea sumelor alocate la cantitățile totale depozitate stabilite și comunicate de către Centrele Județene ale APIA, respectiv Centrul APIA din Municipiul București, ca fiind eligibile la plată după verificarea solicitărilor.



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Direcția pentru Agricultură Județeană Timiș

Timișoara, Strada Paris, nr.2A

Telefon:(0040)256220921; Fax(0040)256220921

E-mail: dadr.tm@madr.ro

Cod fiscal 37706898

Nr. 2586 / 25.04. 2023

Către: toate primăriile din județul Timiș
Ref: Publicare HG nr. Hotărârea nr.352 din 20.04.2023

PRIMĂRIA COMUNEI VOITEG

25 APR. 2023

Nr. 1338

Stimate/ă Domnule/Doamnă Primar,

Vă comunicăm că a fost publicată Hotărârea nr.352/2023 privind acordarea unei masuri de sprijin de urgenta pentru producătorii agricoli din sectorul cereale.

Ca urmare, vă rugăm să ne sprijiniți prin a informa potențialii beneficiari prin afisarea anuntului atasat

Cu stima,

Director executiv DAJ Timis

Dr.Ing. Anches Codrut Calin

